

“爬行”10年种树3000余棵

无脚老兵上演震撼版“士兵突击”

在贫瘠的太行山深处,一位失去双脚的退伍老兵连续10年种树3000余株,将荒山装扮得郁郁葱葱……近日,新浪网民“石门拍客”拍摄的《无腿老侦察兵10年荒山栽树3000多棵感动省城市民》视频被多家网站转载,引发网民极大关注。马三小,这位来自河北省井陘县的62岁退伍伤残老兵,凭着军人特有的坚强毅力,在山沟里数十年如一日“爬行”植树增绿,演绎着震撼却又真实的“士兵突击”。

【核心网事】 10年植树3000余株

近日,新浪网民“石门拍客”拍摄的《无腿老侦察兵10年荒山栽树3000多棵感动省城市民》视频被多家网站转载,引发网民极大关注。

在视频里,马三小每天早晨5点起床,收拾停当后出发上山,遇有陡峭的上坡或下坡时,马三小就把假肢取下,双手着地匍匐前行。到达目的地后,马三小拿出随身携带的镐头、铁锹,坐在地上开始刨坑,然后将树苗放进坑内,再细心的培土夯实。无论春夏秋冬,无论刮风下雨,他都没有间断。

在百度贴吧中,网民“哎呀”上传了多张马三小种树的照片,场面令人感动。其中一张照片中,他一手撑地一手拿着铁锹在山路爬行。还有一张照片中,失去双脚的马三小坐在地上,用铁锹给树木培土。

网民“shier”说,他比电视剧《士兵突击》中虚构的模范士兵许三多还厉害!

【延伸阅读】 身残志不残 退伍不褪色

记者日前来到河北省井陘县秀林镇马峪村大沟自然村的马三小家中,这是建在半山腰

上的一排三居平房,房子的周围以及附近沟渠两旁都种了许多杨树,树干笔直挺立,枝叶翠绿繁茂。马三小告诉记者,这些树大多数都是他自己种的,更多的树则在远处的山沟内。

马三小是1949年出生。20岁的时候,他光荣参军到福建省某部特务连,成为一名保卫部队机关及首长安全的警卫战士,后来因为在一次支农活动中受感染得了败血症,身体不能适应部队节奏,他1974年退伍回到自己的家乡,很快娶妻组建了新的家庭。改革开放后,头脑灵活的马三小做起贩卖牲口的生意,赚了钱,生活还算富足。

然而天有不测风云。1984年,马三小败血症复发,导致右腿患闭塞性脉管炎,情况持续恶化,他不得不在第二年截掉右腿的下半部分。从此他便成为医院和药房的常客,身体一直未能康复。2004年6月,马三小的左下腿因为同样的病情截肢。2005年8月,他右手小拇指也因伤截掉。十多年的时间里他上过七次手术台。

“1985年初次截肢后,生活一下子拮据起来,我也曾消沉了一段时间,家里所有能卖的家当全卖了,还欠了外债。可是人不能一直这么窝囊下去。2001年我在电视上看到山东一个农民在山里种树的故事,这启发了我。虽然我腿有残疾,可我心



马三小老人的行为感动了很多人

理不残疾,身体不差,当兵时练就一副好身板,克服困难去种树应该没问题。”马三小在谈到种树初衷时说。他认为,自己的顽强意志来自于当初部队的培养。

于是,马三小在当年就按一株树苗一元的价格买了50株杨树苗开始种植。“第二年树苗涨到两块钱一株了,我买不起。幸好家附近有一条高速公路,我就每天大清早起来去公路边捡垃圾,卖了钱后再去买树苗。”马三小向记者回忆说。从此,他的种树生涯就再也没有间断过,每年春天种树,夏秋冬三季主要是挖坑、照顾幼苗。

“中国网事”记者了解到,马三小从2001年开始种杨树,地点就是他住所附近的荒山野滩。到2011年春天,他已经种植了3300多株杨树,大部分成活,早些年种植的树如今已经郁郁葱葱,改变了过去荒山光秃秃的面貌。更可贵的是,马三小种树却不图个人回报,自始至终没有卖掉一棵。

【反馈链接】 把爱心传递 向英雄致敬

在谈到网络上传播着他义务植树品德高尚的话题时,淳朴的马三小却略带愧色地再三向记者强调:“其实这种说法不太准确。一开始,我是抱着维持生计的目的,想靠种树发家致富。但后来很多人知道了我的事情,对我有一些捐助,而且现在我们退伍老兵的待遇也越来越好,我下定决心绝不卖一棵树,就为了改善生态环境,让山上越来越绿。”

马三小向记者展示了他的《带病回乡退伍军人生活补助领取证》和《在乡老复员军人定期定量补助金领取证》,据他讲每月可以领取两百多元的补贴,同时还享受低保政策。“现在的国家补贴能够维持家里生活。前几年房屋裂缝漏水,县里民政部门出资出工给修缮一新。政府和社会给予我很大帮助,我现在只有靠种树来表达谢意。”马三小说。

新华社“中国网事”记者 朱峰 范世辉 潘林青

4个贫困区县被曝 有44位正副县长

记者调查:基本属实

继4月初湖南常德石门县被曝有超配领导之嫌(县委常委16名、正副县长12名)后,四川省巴中市辖通江县、南江县、巴州区、平昌县四区县在新浪微博上被曝“超配县长”,网友爆料称,四区县均系国家级农业贫困县,经济总量数额不大,但是却共有44位正副县长。其中通江县10个(1正9副),南江县11个(1正10副),巴州区11个(1正9副1助理),平昌县12个(1正11副)。

县政府领导超编50%以上

记者登录上述4县区官方网站发现,微博爆料基本属实,但是平昌县情况有误。该县县长配备情况是1正9副,共计10名。平昌县、南江县官方网站均介绍当地是全国扶贫开发工作重点县。

据了解,通常情况下,县级政府领导职数配备一般要求为5-7名。上述4县区为贫困县,经济总量不大,无论是按5名还是7名职数配备,当地县政府领导干部均超配50%以上。

领导超配情况不在少数

在湖南、四川出现的这种领导干部职数超配的情况均非偶例。近年来,领导干部(尤其是在县一级)超配的情况,屡见不鲜。例如,过去有网帖爆料,辽宁铁岭市曾被曝有9个副市长、20个副秘书长;河南新乡市有11个副市长、16个副秘书长;湖南衡南县政府曾被曝,该县政府领导班子成员为19人,包括1名正县级干部,1名常务副县长,6名副县长,3名副县级干部,7名副调研员,1名县长助理。

县级领导班子超配的成因复杂。根据目前各地官方对此的回应,主要有挂职、交流、转业安置等多种原因。但是无论如何,目前的这种体制状况迫切要求改革。

“领导干部的职数配备也应该进行科学的动态调整,适应当地总体情况。”广东省委编办的一位相关负责人表示。据《南方日报》

奥林牛皮凉席 十三年品牌之路

还记得去年找到十三年前奥林牛皮凉席第一批购买者时的喜悦心情,奥林人有太多的感慨,十几年来,一次次对市场的坚守,奥林人付出了太多,如今奥林牛皮凉席已经成为家居皮革第一品牌,作为奥林开天辟地的老员工李正华每次聊到这个话题都会莫名的感动,也许只有他才深切的体会十几年奥林求变,创新,坚守的市场之路,也只有他才能深切体会到奥林牛皮凉席得到越来越多消费者认可的喜悦。十几年的沉淀,奥林已经为超过100万户中国家庭提供产品和服务,奥林牛皮凉席老顾客回头购买率更是高达85%以上,奥林牛皮凉席已经成为夏凉行业的一朵奇葩,为人们带去夏日最温馨的清凉。

寂寞过后是春天
1998年春末夏初,奥林首开国内皮革市场先河,引进牛皮凉席时,曾被业内认为是死路一条。人们不认为,一向用来保暖的皮革竟可用于夏天睡眠。

奥林人的选择,有过慎重考虑:三峡地区气候闷热潮湿,导致牛皮毛孔特别粗大,取皮制席,其透气、吸汗、防潮、散热等性能俱佳,早在数百年前就已是皇族专用品了。

佳品一度失传,文革时期被当作资本主义尾巴割掉。自此之后,牛皮凉席成为濒危品,只在三峡地区少数人家流传。直到它被奥林发现,改进工艺后向全国推广,牛皮凉席才迎来第二春。推新之初,奥林就推出三大金牌服务,即市区内免费送货上门,10天内无条件退货,售出后终生免费保养。

这一坚持,就是13年。期间陆续有其他商家效仿,争相推出终身服务之类承诺,多是不了了之。但奥

林人却一诺千金,赢得了广大客户的信任。而今年奥林更是提出奥林牛皮凉席终身免费改制,终生免费维修的承诺,消费者没有了任何的后顾之忧。

奉献过后回报美
2003年夏非典过后,人们对生命健康的认识大大提升,很多曾在奥林柜前犹豫过的客户都跑来购买。一夜之间奥林所有销售网站的牛皮凉席被抢购一空。这让奥林人对自己提出更高要求:“如何给他们以更高质量、更好的享受?”

奥林员工请客户提意见,结果大家一致的反馈是,产品非常棒,服务质量非常高。可这么好的东西,为何不多做宣传?可奥林员工却认为,与其去耗费精力推广吆喝,还不如继续打磨,让产品自身魅力更强,也更有说服力。这样一来,有些客户替奥林急了:“这么好的产品,是所有家庭的夏季必备品。你们自己也不宣传,市场上乱七八糟的牌子又多,怎么让更多人知道奥林的好?”

有一桩趣事。一位女士为说服多年睡眠不好的邻居买奥林皮席,干脆先垫资买了一床给邻居送去。结果第二天,邻居把费用连同路费都给她了,还连连道谢:“我实在是给各种所谓的保健席伤透了心!也买到过名不副实的牛皮凉席!所以根本没敢信你的话。这两晚睡得香了,太感谢了!”历年统计表明,奥林客户有9成以上都是重复购买、多次购买的老客户。

奥林人与爱同行
十多年来,奥林已成长为中国皮革界的一流品牌。正是十多年来员工与客户之间的亲情互动,让他们成为奥林品牌的主人。



品牌意味着高品质,意味着高度社会责任感。奥林人将回报社会、惠及众生视为责任。2005 印尼海啸,2006 江西九江地震,2008 年 5.12 汶川地震等多次灾难,奥林人都以客户与员工集体献力的形式,为灾区人民捐资捐物。去年奥林加入励志阳光爱心公益基金,在未来的十年内奥林将与励志阳光的伙伴们在沿着红军两万五千里长征路上共同援建 101 所希望小学。

一个有社会责任感的企业才能用最真挚的心去对待客户,正是这些细微的感怀让奥林赢得了广泛的市场认可和消费者的追捧。

如今的奥林与全国众多高端商业系统建立了战略合作关系,在南京金鹰、新百、中央,合肥百大 CBD,徐州金鹰,苏州美罗,无锡商业大厦、八佰伴,常州泰富,江阴华地,镇江八佰伴,宜兴华地,常熟华联,昆山华联等省内外高端商场都有网点,公司在南京山西路仁和街3号,太平南路332号,虎踞路175号也有公司品牌专营店。为了给消费者解答各种疑惑,奥林开辟了客服专线 025-83734369,你不妨拨打电话详询一番。

微博热传武钢新闻发言人“忽悠”女记者录音 温泉没泡好 怪罪女记者?

一段被指是武钢新闻发言人白方“调戏”女记者的录音3日晚在网络疯传。羊城晚报记者获悉,该女记者供职于广东某报,事发后,女记者在新浪微博上表示:“很伤心……”

发言人“忽悠”女记者

这段录音3日晚8时许出现在新浪微博中,网友可以听出,该女记者为了追踪武钢近期发生的一起新闻事件,而与武钢新闻发言人白方进行电话采访。但因白方与女记者对话时口气“较为急躁”,而且使用了一些有点暖昧的语句,有网友于是使用了“调戏”一词。

录音开始时,白方说:“如果我见了你的面,如果你是我的好朋友,我会毫不客气地拍桌子。但我连你的面都没见,我听你的声音觉得你是个很甜美的美眉,你叫我发脾气吧……”他又称:“你这两天每次打电话,我都非常认真地汇报我的行踪,我跟我老婆在高速公路上我都敢接你电话,我和老婆连泡温泉都没泡好。”

白方还称,女记者所要采访的新闻事件,新华社通稿就是最终解读。但女记者追问:“如果对通稿还有疑问,该去找谁来解决?”白方对此追问“有些生气”:“不要来找我,你们爱找谁找谁去吧!”并称“我对你没兴趣!”女记者也“毫不示弱”:“我对你也没兴趣,我只对事件有兴趣。”

女记者:权利被“调戏”

这段录音在网上被广为传

发。女记者的敬业精神受到不少网友赞扬,白方的语言也引起不少网友的热议。

3日晚10时许,羊城晚报记者联系到事件主角余姓女记者,她表示,其实她只是觉得记者获取真相的权利被“调戏”了,并非男女角度的那种“调戏”。女记者说,事件的起因是,白方告诉她4日上午会有一场媒体见面会,她告诉了在武汉的其他媒体同行,其他媒体找白方核实,白方却否认,并且很生气打电话给她“兴师问罪”,怪她透露出去。女记者说,白方本来说好要开媒体见面会,后来又说取消了,她觉得记者获取真相的权利被“调戏”了。

一些记者在微博上称,白方还讲过“我是高级记者出身,你们过来搞得我跟我老婆泡温泉都没泡好。你不要玩弄老同志”,对此,余姓女记者说,虽然挂上网的那段录音中没有这句话,但之前白方应该是说过这样的话。对于网友热议的“调戏”,余姓女记者认为,白方其实对她并没有普通意义上的调戏,他说“我对你没兴趣”应该指的是“我对你的采访没有兴趣”。

白方:记者编造事实

记者昨日联系到了当事人白方,对于网友所关注的事件,白方表示,该事件非常复杂,媒体不应进行炒作。

白方还说,“记者是被利用的,记者在被利用的同时也采取了一些不当手段,有很多不实的报道,编造了诸多事实。”

《羊城晚报》综合